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p. 17 ligne 4 : équation de continuité (1.2)

p. 18 eq. (1.19) : pour x ∈ ∂D ”

p. 32 eq. (2.55) : Aij

(

−r2δij
3

+ xixj

)

p. 34 réponse à l’exercice 2.8.2 : 2. Le principe de réversibilité impose

p. 53 exercice 3.5.3 question 2 f(θ) = Ksin2 θ sin(θ − α),

p. 54 ligne 14 : ce qui donne la forme recherchée f(θ) = Ksin2 θ sin(θ − α)

p. 71 ligne sous eq. (4.52) : valable à 1% près dès que h/w <0.7

p. 78 réponse 4 : F = −
∫ 2π

0
p n a dθ

p.78 exercice 4.5.2 question 2 : dh = 4φV
Ap

p.79 exercice 4.5.2 réponse 2 : La surface spécifique est Sp = Ap/ (1− φ) V

p.82 exercice 4.5.3 réponse 6 : p(x) = p0 cosh
(

x
Lf

)

−
12µLfQx0

h3 sinh
(

x
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)

p.86 exercice 4.5.4 réponse 4 :

−p1 + p2 =

∫
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dp

dx
dx = 12µaU
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